
Бортовий автомобіль на шасі IVECO DAILY 70C15

Марка: IVECO

Кількість осей: 2

Вантажопідйомність: 3600 кг

Опис : Бортовий автомобіль на шасі IVECO Daily 70C15 з колісною формулою 4х2,

оснащений дизельним двигуном FPT Industrial S.p.A. потужністю 146 к.с. Вантажопідйомність

шасі становить 3600 кг. Колісна база шасі 3450 мм. Максимально допустиме навантаження на

передню вісь становить 2700 кг., на задню вісь 5350 кг. Об'єм кузова становить 30 м3.



Креслення бортового автомобіля на шасі IVECO DAILY 70C15



Особливості бортового автомобіля на шасі IVECO DAILY 70C15

•Вантажопідйомність шасі до 3 600 кг для перевезення важких вантажів.

•Простора тентована платформа об’ємом 30 м³ для транспортування великогабаритних

вантажів.

•Економічний та надійний дизельний двигун з турбонаддувом потужністю 146 к.с.

•Висока маневреність завдяки оптимальній колісній базі та компактним габаритам шасі.

•Комфортна тримісна кабіна з ергономічним робочим місцем водія.

•Надійна конструкція шасі для інтенсивної експлуатації у сфері логістики, будівництва та

сільського господарства.

•Знімні борти дозволяють швидко адаптувати платформу під різні типи вантажів.

•Посилена антикорозійна обробка для збільшення терміну служби автомобіля.

•Низькі експлуатаційні витрати та висока паливна ефективність.

•Відповідність сучасним екологічним стандартам.

✅ Особливості конструкції та оснащення

•Тентована бортова платформа зі сталевими відкидними бортами.

•Рифлена сталева підлога вантажної платформи.

•Дизельний двигун 3.0 л з турбонаддувом та системою Common Rail.

•Механічна 6-ступенева коробка передач.

•Задній привід (4х2).

•Незалежна передня та ресорна задня підвіска підвищеної міцності.

•Дискові гальма на передній та задній осях.

•Комплекс систем безпеки ESP, ABS, EBD, ASR та MSR.

•Електропідсилювач керма.

•Електросклопідйомники.

•Електрорегулювання та підігрів дзеркал заднього виду.

•Центральний замок з дистанційним керуванням.

•Денні ходові вогні.

•Іммобілайзер.

•Звуковий сигнал заднього ходу.

•Паливний бак об’ємом 100 л для збільшення запасу ходу.

•Кабіна на 3 місця (водій + 2 пасажири).



✅ Чому варто купити IVECO Daily 70C15

•Надійне європейське шасі для щоденних комерційних перевезень.

•Велика вантажопідйомність при збереженні маневреності.

•Універсальність використання для різних видів бізнесу.

•Комфортні умови роботи водія на далеких маршрутах.

•Високий рівень безпеки та сучасне оснащення.

•Довговічна конструкція, розрахована на інтенсивну експлуатацію.



Опис бортового автомобіля на шасі IVECO DAILY 70C15

Бортовий автомобіль на шасі IVECO Daily 70C15 пропонує водієві передові технології. Коли

робочий день проходить за кермом, хочеться, щоб перебування у кабіні та задоволення від

водіння були на висоті. IVECO Daily удосконалюється протягом ось уже 40 років своєї

історії. За цей час комфортна кабіна та легкість управління по праву стали вважатися одними з

найкращих у сегменті.

Бортовий автомобіль на шасі IVECO Daily 70C15 є надійним та потужним транспортним

засобом, спеціально розробленим для ефективного перевезення різноманітних вантажів.

Завдяки своїй високій вантажопідйомності, потужному двигуну і сучасним технічним

характеристикам, цей автомобіль ідеально підходить для використання в будівництві, логістиці,

сільському господарстві та інших сферах, де потрібні швидкі та надійні перевезення. Однією з

головних переваг IVECO Daily 70C15 є його потужний двигун об’ємом 3,0 літра, що працює на

дизельному паливі і відповідає стандартам Euro 5. Потужність двигуна складає 460 кінських

сил, а максимальний крутний момент досягає 400 Н·м, що забезпечує високу продуктивність і

ефективність на дорогах різного типу. Така потужність гарантує чудову тягу, що особливо

важливо при перевезенні важких вантажів на великих відстанях або на складних маршрутах.

Колісна база IVECO Daily 70C15 складає 34500 мм, що забезпечує відмінну маневреність при

перевезенні вантажів у містах, а також на вузьких або складних ділянках доріг. Повна маса

автомобіля становить 7 200 кг, а вантажопідйомність — 3600 кг, що дозволяє перевозити значні

обсяги вантажів. Це робить автомобіль незамінним для комерційних перевезень та

транспортування важких чи великих вантажів. Кабіна IVECO Daily 70C15 обладнана для

зручності водія та екіпажу. Вона має денний тип і вміщує до трьох осіб. Комфортні сидіння та

передові функції, такі як кондиціонер, аудіосистема і сучасна панель управління, роблять

перебування в кабіні зручним навіть при тривалих поїздках.

Що стосується бортової платформи, IVECO Daily 70C15 має зручну та універсальну

конструкцію, що складається з тентованої бортової платформи з знімними бортами зі сталі.

Розміри платформи складають 6 050 мм в довжину, 2 250 мм в ширину та 2 200 мм в висоту. Це

дозволяє перевозити вантажі великого обсягу та різних типів. Платформа оснащена рифленою

сталевою підлогою, що забезпечує надійність та стійкість вантажу під час транспортування.



Інші важливі характеристики включають механічну 6-ступеневу коробку передач, що забезпечує

легке управління та високу ефективність в умовах різних доріг, а також систему зменшення

шкідливих викидів, що відповідає стандарту Євро 6. Бортовий автомобіль має також покращену

стійкість на дорогах завдяки знімним бортам, що дозволяє швидко адаптувати вантажний простір

під конкретні потреби.

Для безпеки на дорогах IVECO Daily 70C15 оснащений сучасними системами, такими як

антиблокувальна система гальм (ABS), а також системами стабілізації руху, що додають

впевненості в експлуатації автомобіля на складних маршрутах. Всі ці характеристики разом

роблять IVECO Daily 70C15 відмінним вибором для тих, хто потребує потужного, ефективного і

надійного вантажного транспорту з великими можливостями для перевезення різноманітних

вантажів на різних відстанях.

Підвіска

Шасі Iveco Daily 70C15 забезпечені передньою підвіскою QUAD-LEAF, яка гарантує стабільність

пересування з повним завантаженням вантажівки при різких змінах руху. Нова підвіска

забезпечує високі експлуатаційні показники: максимальне навантаження 1900 кг у автомобілів

вагою 3,5 тонни; підвищення жорсткості конструкції.



Комплектація

•Система вприску Common-rail.

•4 циліндри, 16 клапанів.

•Електропідсилювач керма.

•Акумуляторна батарея, 110 Аг.

•Генератор 220А (12V).

•Турбіна.

•Задній привід.

•Передні та задні стабілізатори.

•Передні гальма дискові.

•Задні гальма дискові.

•Стояночні гальма механічні, діють на задні колеса.

•Ремені безпеки, на всіх сидіннях.

•Сонцезахисні козирки для водія та пасажирів.

•Передня підвіска незалежна, посилена торсіонна з телескопічними амортизаторами та 

стабілізатором стійкості.

•Задня підвіска багатолистові ресори з телескопічним амортизатором подвійної дії.

•ESP9 (ABS+EBD+ASR+MSR).

•Іммобілайзер.

•Радіо підготовка.

•Багатоступінчата антикорозійна обробка, оцинковка днища кабіни та колісних арок.

•Передні бризговики.

•Запасне колесо.

•Електропривод вікон.

•Електропривод та підігрів дзеркал заднього огляду.

•Центральний замок з пультом.

•Звуковий сигнал заднього ходу.

•Денні ходові огні.

•Двомісне переднє пасажирське сидіння.

•Колір автомобіля - білий.



Додаткові фото бортового автомобіля на шасі IVECO DAILY 70C15











Технічі характеристики бортового автомобіля

на шасі IVECO DAILY 70C15

Характеристика Показник

Базове шасі IVECO Daily 70C15

колісна формула 4x2

Кількість місць у кабіні 2+1

Двигун дизельний з турбонаддувом

Об'єм двигуна 2 998 см3

Потужність двигуна, кВт (к.с.) / при об/хв 198 (146) / 3 500

КПП механічна, 6-ступінчаста

Шини 225/75R16

Підвіска передня

незалежна, торсіонна, з телескопічними 

амортизаторами та стабілізатором 

поперечної стійкості

Підвіска задня

залежна, ресора, на напівеліптичних ресорах 

з гідравлічними амортизаторами та 

стабілізатором поперечної стійкості

Повна маса шасі 7 200 кг.

Вантажність шасі 3600 кг.

Навантаження на передню вісь 2 700 кг.

Навантаження на задню вісь 5 350 кг.

Об'єм дизельного бака 100 л.

Об'єм бака рідини AdBlue 20 л.




